
  

  

 

1 

2 3 

Les élèves sont (arriver) 

à Poudlard. 

 

 

Chacun leur tour, les élèves 

ont (coiffer) un chapeau 

très spécial. 

 

Harry, Ron et Hermione sont 

(envoyer) à Gryffondor. 

 

Accorde le participe passé du 
verbe donné : 
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Accorde le participe passé du 
verbe donné : 

Accorde le participe passé du 
verbe donné : 

Cartes à tâches 

 



  

  

4 5 

6 7 

Le Choixpeau magique est 

(charger) de la Répartition. 

 

Les professeurs sont 

(réunir) à une grande table. 

 

 

Minerva McGonagall a (accueillir) 

les élèves de première année. 

 

 

La cérémonie de la Répartition n'est 

pas (connaître) de tous les élèves. 

 

 

laptitelili.eklablog.com 

Accorde le participe passé du 
verbe donné : 

Accorde le participe passé du 
verbe donné : 

Accorde le participe passé du 
verbe donné: 

Accorde le participe passé du 
verbe donné : 



 

 

  

8 
9 

10 

Hagrid a (inviter) Harry à 

prendre le thé dans sa cabane. 

 Fred a (prétendre) qu'il fallait 

combattre un troll. 

 

 

Harry et Ron se sont 
(perdre) dans les couloirs. 

11 

Ils se sont (retrouver) devant le 

couloir interdit du deuxième étage. 
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Accorde le participe passé du 
verbe donné : 

Accorde le participe passé du 
verbe donné : 

Accorde le participe passé du 
verbe donné : 

Accorde le participe passé du 
verbe donné : 



  

  

12 

Dès le premier cours de potions,  

Severus Rogue a (retirer) un 

point à Gryffondor. 

 

 

13 

Minerva McGonagall a (attendre) 

Harry et Ron sous sa forme 

Animagus. 

14 

Elle a (métamorphoser) son 
bureau en cochon. 

15 

Là, Harry a (voir) un article de 

journal sur la banque des sorciers. 
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Accorde le participe passé du 
verbe donné : 

Accorde le participe passé du 
verbe donné : 

Accorde le participe passé du 
verbe donné : 

Accorde le participe passé du 
verbe donné : 



  

  

16 

Le cambriolage a (avoir) lieu la 

chambre forte 713.  

 

 

17 

Le Choixpeau a (envisager) 

d'envoyer Hermione à Serdaigle. 

 

18 

Neville Londubat a (recevoir) 

un Rapeltout de sa grand-mère. 

 

19 

Malefoy s’est (emparer) du 

Rapeltout de Neville. 
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Accorde le participe passé du 
verbe donné : 

Accorde le participe passé du 
verbe donné : 

Accorde le participe passé du 
verbe donné : 

Accorde le participe passé du 
verbe donné : 



  

  

 

23 

Il est (cacher) sous une 

trappe du couloir interdit. 

 

 

22 

Harry a (découvrir) le petit 

paquet enveloppé de papier 

kraft par hasard. 

 

 

21 

McGonagall a (emmener) Harry 

dans le château. 

 

 

20 

Harry a (réussir) à 

récupérer l'objet de Neville. 
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Accorde le participe passé du 
verbe donné : 

Accorde le participe passé du 
verbe donné : 

Accorde le participe passé du 
verbe donné : 

Accorde le participe passé du 
verbe donné : 



 

 

1. arrivés  

2. coiffé  

3. envoyés  

4. accueilli  

5. chargé 

6. réunis  

7. connue 

8. prétendu 

9. invité  

10. perdus  

11. retrouvés  

12. retiré 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13. attendu 

14. métamorphosé 

15. vu 

16. eu 

17. envisagé 

18. reçu  

19. emparé  

20. réussi  

21. emmené 

22. découvert  

23. caché 
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1  13  

2  14  

3  15  

4  16  

5  17  

6  18  

7  19  

8  20  

9  21  

10  22  

11  23  
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